



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.01.2020

№ 3-р

**Про надання погодження на передачу
в оренду нежитлових приміщень
фізичній особі - підприємцю Альошкіній І. В.**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», враховуючи результати вивчення попиту на об'єкт оренди – нежитлове приміщення загальною площею 36,8 кв. м на 2 поверсі будівлі, розташоване за адресою: вул. Конституції, 20, на підставі заяви фізичної особи - підприємця Альошкіної І. В. від 19.12.2019 та листа спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5 з поглибленим вивченням предметів природно-математичного циклу ім. Л.І. Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 21.12.2019 № 01-20/743:

1. Погодити спеціалізованій загальноосвітній школі I-III ступенів № 5 з поглибленим вивченням предметів природно-математичного циклу ім. Л.І. Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області передачу в оренду фізичній особі – підприємцю Альошкіній І. В. нежитлового приміщення загальною площею 36,8 кв. м на 2 поверсі будівлі, розташованого за адресою: вул. Конституції, 20, для надання навчальних послуг дітям за графіком, погодженим з балансоутримувачем.

2. Директору спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5 з поглибленим вивченням предметів природно-математичного циклу ім. Л.І. Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області Тузікової А.М. укласти договір оренди зазначеного в п. 1 приміщення на строк з 15.01.2020 до 31.12.2020.

3. Договором оренди приміщень передбачити додатковий обов'язок орендаря щодо проведення незалежної оцінки вартості об'єкта оренди в порядку, встановленому власником майна, та подання звіту про оцінку на затвердження орендодавцю не пізніше 2 місяців після укладення договору оренди.

4. Розмір орендної плати за базовий місяць розрахунку орендної плати у договорі оренди встановити виходячи з розміру орендної плати 1175,76 грн. на місяць без ПДВ, скоригованої на індекси інфляції, починаючи з грудня 2019 року до місяця укладення договору оренди та графіку використання орендованого приміщення, погодженого з балансоутримувачем.

**Перший заступник
міського голови**

(підписано)

О.А. Чуприна